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  „Varjú, varjú kár, nagyon kár, hogy varjú vagy” – énekelte egykoron a P.
Mobil rock zenekar frontembere. Aztán, pár évtized elteltével kiderült, milyen
igaza volt. Hiszen Pécsett, Kertvárosban varjús „helyzet” van. Erről
számoltak be a Dóra utcában, a leginkább hozzáértők, azaz Bank László
(képünkön jobbra) madárvédő, illetve Csizi Péter (balra), Pécs Megyei Jogú
Város egyik alpolgármestere.   

Sok-sok bejelentés érkezett az önkormányzathoz az utóbbi években arról,
hogy a varjak megnehezítik, már-már ellehetetlenítik a normális életet Pécs
déli városrészében. Ezért, korábban a város vezetői, szakemberek
bevonásával, eltávolítottak néhány fészket. Különösen a Berek utcai sétány
környezetében történtek ilyen jellegű beavatkozások.

Erre, kényszerű reakcióként, a tollasok odébb költöztek néhány sarokkal.
Ahol újabb gallyakat hordtak össze, fák tetején, magyarul fészket raktak.
Ezzel okozva bosszúságot újabb családoknak. Mert a városban élő állatok,
ha repülnek, akkor bárhol „elhagyhatják” az ürüléküket. Akár gépkocsikon,
netán játszótereken, hosszan lehetne a területeket sorolni.
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A házakban emberek, a fákon varjúpárok élnek, de a kettő túl köze van
egymáshoz, Pécsett, Kertvárosban 

A probléma megoldására, illetve a polgárok tájékoztatására, az
önkormányzat az állatvédőkkel közösen, 1500 példányban nyomtatott ki egy
kiadványt, „Varjak és emberek” címmel. Ezzel próbálják megismertetni a
családokat a szárnyasokkal. Hátha, ennek okán nagyobb türelemmel állnak
majd a „lakótársakhoz”. Akikkel meg kell osztaniuk az életterüket.

– Mivel a városszéli vetések területe jelentősen beszűkült, a varjúcsapatok
egy része közelebb költözött a lakótelepekhez – ismertette a helyzetet Bank
László
. – A társasházakban lakók rengeteg háztartási hulladékot „termelnek”, ezért
hát a kukákból, annak környékéről, a varjúcsapatok egyedei is könnyebben
tudnak élelemhez jutni. Ez a legfőbb oka a jelenlétüknek!

– Nem szeretnénk a védett fajtát irtani, üldözni – jelentette ki Csizi Péter. –
Ezért kívánnák együttműködni a szakértőkkel. De bizonyos,
közegészségügyet veszélyeztető kérdéseikben sem köthetünk alkut. Azaz,
olyan megoldásra törekszünk, aminek során egyik csoport érdekei sem
sérülnek jelentősen, ám engedményekre nyitott, legalább a fejlettebbnek
mondott kör. Az emberek értelmére kell alapoznunk ezt a munkát, mert a
természet egyéb teremtményeivel kissé nehezebb a dolgunk. 
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